

12 徐汇中学学生与市长
共同启动上海科技节开幕式08-09 2023 年徐汇区
道德模范风采(上)02 徐汇区召开“礼赞劳动者·奋进
新征程”2024 五一大会

23 个重大项目集中签约

全市首推“重点企业服务包 PLUS 计划”

5月23日上午，2024年徐汇区第二批重大项目集中签约仪式在模速空间举行，23个重大项目现场集中签约。会上，徐汇在全市率先推出“重点企业服务包 PLUS 计划”，通过提供更加专业、专属的营商环境服务，为企业发展鼓劲加油、赋能增智，展现徐汇对优化营商环境的高度重视与创新实践。

区委书记曹立强，区委副书记、代理区长王华，区人大常委会主任李新华，区委副书记沈权，区委常委、副区长俞林伟，区政协副主席俞晓红等出席，合作签



约的企业方代表以及徐汇区有关部门出席活动。

今年以来，徐汇只争朝夕、埋头苦干，一季度经济发展迅猛。区

级财政收入增长 12.7%，增幅排名中心城区第一；新落地 7 家亿元级项目、33 家千万级项目，实到外资 16.45 亿美元，取得“开门红”。

其间，徐汇还成功牵手五矿发展、吉利汽车集团、明州斯睿等 12 个重点项目投资合作，于 2024 上海全球投资促进大会上签约亿元级代表性项目扬子江药业，在“央企看上海”推介会上与中国能建、中智股份等央企代表签署合作备忘录，赴欧洲开展全球推介、招商活动，在荷兰成立海外投资促进服务中心，不断深入推进与境外经贸、投资促进

机构的联系合作。

会上，又一批 23 个高能级重大项目在现场集中签约，涵盖信息科技、大模型、新能源、新媒体、金融信息服务、医疗器械、半导体等多个领域。特赞科技、萃达万博、中汉能源、东方明珠、财跃星辰、吉运数科、安哲智康等企业将与徐汇区展开新一轮合作，充分彰显了徐汇经济发展的超强韧性与活力。

(来源：区投促办)



功以才成 业由才广

徐汇区、复旦大学和中智股份战略合作协议签约仪式举行

□ 记者 刘坤 陈文卿

5月21日下午，徐汇区与复旦大学、中智股份战略合作协议签约仪式在复旦大学（邯郸校区）举行。复旦大学党委书记裘新，校长、中国科学院院士金力，区委书记曹立强，区委副书记、代理区长王华，副区长王志华，中智集团党委书记、董事长、中智股份董事长卜玉龙，中智股份党委书记、董事、副总经理李双，中智股份党委委员、副总经理兼董事会秘书陶骏等出席签约仪式，仪式由复旦大学副校长姜育刚主持。区委常委、组织部长刘琪，复旦大学常务副校长许征，中智股份党委副书记、董事、总经理单为民分别代表三方签署战略合作协议。

王华向复旦大学和中智股份一直以来对徐汇发展的大力支持表示衷心的感谢。他表示，徐汇区未来将全力推动科技创新，发挥高校作为科技、教育、人才交汇点的作用，依托中智人力资源枢纽平台

优势，加快培育原始创新和产业变革“核爆点”；全力加速产业发展，发挥复旦科创母基金、徐汇创投基金等引导作用，鼓励科创成果转化、产业化，以中智为龙头，加快集聚人力资源产业；全力优化服务生态，切实打造一站式人才服务阵地，让更多海内外优秀人才近悦远来、扎根徐汇。

金力在致辞中表示，签约仪式将是区、校、企三方合作的新起点、新篇章。

卜玉龙表示，三方肩负着共同使命，面临着共同机遇，未来合作潜力巨大。中智将举全集团之力，全力支持、全方位配合，集中优势资源，积极推进落实战略合作协议，推动三方在更深层次、更宽领域、更高水平实现互利共赢。

功以才成，业由才广。三方将以本次签约为契机，不断深化战略合作、推动优势互补，共同为上海“五个中心”和高水平人才高地建设作出新的更大贡献。

曹立强走访调研本区机构改革新组建单位

根据徐汇区机构改革方案，徐汇区新组建了区委社会工作部、人才工作局、新型工业化推进办公室、数据局。近日，区委书记曹立强先后走访调研新组建的 4 家单位，听取各单位组建情况，并对下阶段工作任务提出要求。

在区委社会工作部，曹立强指出，要坚持和加强党对社会工作的全面领导，把准职责定位、健全工作体系、提高专业本领，扎实推动全区社会工作高质量发展。要做实片区治理，扩大公众参与，强化基层治理能力，切实把问题解决在群众开口前，不断提升群众获得感和满意度。要坚持党建引领，践行“在一起”理念，加强有形和有效覆盖，让各类人群、各类主体纳入组织体系、进入服务阵地、融入社会治理，切实把广大党员与群众服务凝聚好。

在区人才工作局，曹立强指

出，要坚持党管人才，为国揽才、为国育才，服务上海建设高水平人才高地。要提高政策综合效能，统筹用好人才政策和产业政策，进一步提升人才的获得感和归属感，吸引更多海内外优秀人才近悦远来。要充分用好伯乐引

才平台和各类赛会活动平台，发挥区域“大院大所大校大厂”优势，更好推进以才引才、以商引才、以赛引才。要坚持需求导向，做实做深国际人才港，打造一站式人才服务阵地，提升人才服务的系统性、精准性、便捷性。

在区新型工业化推进办公室，曹立强指出，要认真落实中央、市委关于培育发展新质生产力的要求，推进区域新型工业化和人工智能产业高质量发展。要加强部门协同联动，更好培育“模速空间”创新生态，加快推动工业上楼重点项目，推进制造业高端化、智能化转型，不断做强实体经济。要加强前沿技术

研究，找准细分领域产业发展方向，充分发挥区域链主企业、龙头企业资源优势，招引更多优质企业。要全力做好企业服务，聚焦企业所思所想，持续优化产业政策，营造良好的企业发展生态。

在区数据局，曹立强指出，要从战略高度提高思想认识，扎实推动全区数据工作高质量发展，不断提升城区治理体系和治理能力现代化水平。要凝聚全区合力，激活区块链、大模型更大潜能，营造更优数字经济产业生态，吸引更多优质企业在徐汇发展壮大。要秉持“管用实用”的价值导向，加强与龙头企业深度合作，在政务服务等垂类领域推出新型数字产品，更好以数字化赋能基层治理、城市治理和社会治理，面向全国推广徐汇标准、打响徐汇品牌。

区领导沈权、刘琪等参加调研。(来源：区委办)